
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP RANGER 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP RANGER 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 518322699 Срок поставки от 35 дней SUPPORT BOYAUX
*SUPPORT-HOSE 1

2 36489 Срок поставки от 25 дней RIVET TSPD68 4.8X12 (1 PAC
<=> 50 PC 1

3 518310400 Срок поставки от 25 дней SUPP.SILENC.ADM*SUPP-AIR
INTAKE 1

4 5247856 Срок поставки от 35 дней Handle steering supp. 1

5 40002 Срок поставки от 35 дней Screw M6x40 4

6 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

7 518202100 Срок поставки от 25 дней ATTACHE GARD.CO*BRKT-
GUARD BELT 1

8 518207500 Срок поставки от 25 дней RENFORT
*REINFORCEMENT 1

9 5348107 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

10 5348087 Срок поставки от 19 дней Rubber damper 2

11 40345 Срок поставки от 35 дней Allen screw M6x40 4

12 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 4

13 28232 Срок поставки от 19 дней Plugg 2


